



一段别样旅程

——记“童眼看淮北”高铁体验活动

人民路学校小记者 郑博涵

2019年1月12日,一个寒冷又看似普通的早晨,对于我们人民路学校的20名小记者来说,却是一个特殊的时刻。这个清晨,我们怀着激动的心情,不畏严寒,齐集在淮北火车站,在《成长周刊》老师的带领下开启一段高铁之旅,切身感受我们淮北高铁时代的发展。

在几天前得知有这个难得机会的时候,我就做了一些关于我们淮北火车站的功课。淮北老火车站,1966年建立。2014年1月26日上午,淮北新火车站售出第一张火车票,标志着淮北新火车站

正式开通启用。2017年12月28日,高铁通车的消息传遍整个淮北。2018年9月3日,可以直接刷身份证进火车站。2018年9月10日,淮北到上海直通香港。我们一直在见证淮北火车站的前进。

今天,我将真真切切走进火车站,零距离感受它的变化。我们从淮北站乘坐淮北—江山的高铁,那提速后的速度,让我找到了“飞”的感觉,到目的地——淮北站。大约12公里的路程,感觉一眨眼就到了!

一下车,就看到了和蔼可亲的王站长,他热情接待了我们,带我们参观,为我

们讲解铁路安全知识。后来我们还模拟购买高铁票,真是一次有趣的体验。

每到春运的时候,火车站的工作人员都异常忙碌,今年的春节也快要到了,火车站的工作人员又要牺牲和家人团聚的时光,投入到紧张忙碌的“春运”工作中去。我们的平安出行,是这些默默无闻付出的人为我们保驾护航。

高铁体验之旅很快就接近尾声,我们用相机记录下这美好的时刻,也一起为淮北火车站美好未来祝福!

指导老师:王芳慧

我的成长故事

相山路学校小记者 李依然

成长就像一个个脚印,印在我们成长的道路上。

一天我在房间里看图画书,突然听到奶奶连声叫我:李依然,快来!我放下笔,连忙跑出去。只见奶奶满脸兴奋,手里捧着一只小麻雀。我问奶奶:“奶奶这只麻雀从哪来呀?”奶奶一边说着,一边演示着:“你看,这样拿一个筐,系一根绳,用小棍撑起来,在筐的底部放一些玉米粒、小麦,如果发现麻雀在筐里吃东西,把绳子一拉,麻雀就逮住了。”

那时我才四岁,听了奶奶的讲述,还不明白是什么意思!奶奶高兴地说,你看看它身上的羽毛还没长全呢,快去拿盒子养起来。因为奶奶知道我特别喜欢小动物。

我从奶奶手里接过小麻雀,高兴极了!立刻向马路跑去,一心只想着带小麻雀去玩!看,这是一只多么漂亮的小麻雀,它的小嘴是嫩黄色的,棕色的羽毛光闪闪,摸上去软乎乎、滑溜溜的。看着看着,跑着跑着……小麻雀趁我不注意,突然一下子从我手中蹦到地下,歪歪斜斜,连蹦带跳地向前跑去。我连忙追赶,心里那个急呀,恨不得马上就抓住它。突然,小麻雀掉头笔直地向我跑来,我来不急躲闪,一脚踩在它身上。我傻了,望着躺在地上一动不动的麻雀,奶奶赶过来一看,呀!小麻雀已经死了。她生气地瞪了我一眼,我的眼泪流了出来,后悔极了,伤心地说:我不是故意的呀!

此后奶奶时常提醒我,做任何事都要沉着,冷静,不要冒冒失失,要爱护小动物。

指导老师:孙艳梅

贪吃的代价

人民路学校小记者 曹永泽

在森林深处,有一个美丽如画的动物王国,叫做“无忧国”。国王是一只健壮、凶猛的狮子,有个胖胖可爱的儿子叫涌泽。涌泽王子哪点都好唯独有个缺点——贪吃。因为这个缺点,它一天比一天胖,体质一天比一天差。

一天,涌泽正在晒太阳,忽然,一阵香味飘进涌泽的鼻子里。它顺着香味来到一片林子看到一片葡萄园,哇塞!好多葡萄啊!又大又香又甜的葡萄!它马上很吃力地跳了一下摘到一串葡萄,大快朵颐地吃了起来,吃完后它又慢悠悠地来到一片西瓜地,刚到地里就迫不及待地打开一个西瓜,狼吞虎咽地吃起来。这时一只兔子走过来对它说:“亲爱的王子我带你去美食王国吧!那里的美食可多啦!应有尽有,想吃啥就吃啥!”王子听了很高兴地跟着兔子来到了美食王国。

那里的河水是果汁,房子是巧克力做的,白云是棉花糖做的……涌泽王子躺在床上,兔子每天变着花样的给它送饭吃,王子比以前更加胖了。

有一天晚上,王子正准备睡觉,突然!它听见门外的兔子说:“它已经吃这么胖了,明天就可以让老虎大王吃掉它了,哈哈!”原来,兔子是老虎大王的手下,准备把涌泽王子喂胖了献给老虎大王呢。王子听了很害怕,想偷偷找个机会跑出去。但是很不幸,它因为吃得太胖,体型太大被兔子发现了。王子拼命地跑着,兔子就在后面使劲地追着,眼看就要被抓住了,王子浑身是汗,恨不得长双翅膀变成麒麟飞起来。

啊!王子满头大汗地从床上坐起来,自言自语地说:“原来是个梦啊,太逼真,太险了!”看来我一定要改掉贪吃这个坏习惯。

指导老师:程小慧

参观曦强乳业

县实验小学小记者 梁毓清

今天,我跟随着小记者团去参观曦强乳业。在车上,我们兴奋不已。等着,盼着,汽车终于到了目的地。那里的工作人员热情地接待了我们。

工作人员带我们去了奶牛饲养区。由于是第一次见到真的奶牛,我兴奋极了!看着它们悠闲自在地吃着草料,真想去拍张照片留作纪念。随后工作人员又带我们去看刚出生一个月左右的小奶牛,我本以为小奶牛最高不到我身高一半,结果见到时大吃一惊,小奶牛比我还要高一些,体重大概四五十公斤。听着它们哞哞的叫声,我和同学们都激动得想摸一摸,但老师说别吓到小牛,我们只好依依不舍地跟小牛再见了。

离开奶牛场之后,我们又去了另外一个地方——曦强乳业的工厂生产线。那里的工作人员给我们介绍了牛奶怎样消毒、怎样调配出不同口味的牛奶、怎样包装、怎样派送到每一个客户手中……每一个环节,那些工人叔叔、阿姨都在认真地工作。为了我们能喝上新鲜健康的牛奶,原来有那么多人辛苦工作啊。最后,我们这些小参观者每人还获赠了一份乳酪口味的酸奶,真是好喝极了!

行程就要结束了,我们都还恋恋不舍。再见了,可爱的小牛;再见了,辛勤工作的叔叔阿姨!这次参观活动让我了解了牛奶的制作过程,更让我知道了那些背后默默奉献的人,我感到很有收获。

指导老师:谢艳



一次有意义的活动

县实验小学小记者 张佳妮

星期天的早上小记者活动开始了!我们乘坐大巴车来到曦强牛奶生产基地。走进基地,一眼就看到了一个非常大的盛奶工具,还有各种各样的生产机器。随后参观的牛舍,奶牛身上有着黑白相间的花纹非常好看!牛舍里味道很难闻,但是我们小记者们还是争先恐后地要给奶牛合影,合影之后正要离开,这时就听到“砰”的一声,奶牛给我们开了个玩笑,当着我们的面上“卫生间”。我们哈哈地笑了起来。

在欢乐的笑声中,我们走出了牛舍。然后又乘坐大巴来到了曦强乳业公司内部参观。到了公司大厅,我们看到了很多曦强乳业获得的奖状。

工作人员给我们介绍了曦强乳业的多种奶产品,随后还给我们每人发了一瓶黄桃味道的酸奶。我们边喝边参观,品着可口的酸奶,我们开心极了!

永远不会忘记这次有意义的活动!

指导老师:张艳春